
44 responses
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SUMMARY INDIVIDUAL

1) How useful do you assess last meeting?
44 responses

2) Have you learnt something?
44 responses

0 - nothing at all
1 - a bit
2 - quite
3 - very

75%

25%

Meeting's Objectives Achievement Survey - CROATIA

QUESTIONS RESPONSES 44

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en-GB&continue=https://docs.google.com/forms/d/1-mog0PgeKMMs3YI1gRliEci9mfWjOdt4Rv2chNWym_I/edit


3) Assess how much you have interacted with other countries’ people:
44 responses

4) Do you feel more connected to Europe after this meeting?
44 responses

0 - nothing at all
1 - a bit
2 - something
3 - a lot

59.1%

0 - nothing
1 - a bit
2 - something
3 - quite
4 - a lot

9.1%

63.6%

27.3%

0 - not at all
1 - a bit more
2 - some more
3 - quite more
4 - much more

52.3%

45.5%



5) Satisfaction level about the organization:
44 responses

6) Satisfaction level about the workshops and lesson plans:
44 responses

7) Satisfaction level about the cultural and leisure activities scheduled:
44 responses

0 - I didn't like it
1 - not bad
2 - just fine
3 - well
4 - very well

59.1%

31.8%

0 - I didn't like them
1 - not bad
2 - just fine
3 - well
4 - very well

13.6%

29.5%

52.3%



8) Satisfaction level about the meeting in general:
44 responses

9) What have you liked the most? (maximum 3 things)
42 responses

0 - I didn't like them
1 - not bad
2 - just fine
3 - well
4 - very well

40.9%

0 - I haven't liked it
1 - not bad
2 - just fine
3 - I'm really happy
4 - I'm delighted

52.3%

40.9%

1)different people…
Friends

I enjoyed the coop…
Intercultural events…

Meeting new peopl…
Seeing people with…

The interaction wit…
Visit to horse stabl…

effective cooperati…
socializing with pe…
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10) What would you change / improve? (maximum 3 things)
37 responses

A little more fre…
I would change…

Knowledge of st…
More cultural tri…

More trips and…
Nothing

Population Lan…
The schedule

critical thinking…
less lesson and…

more creative w…
n…

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)


